

追寻红色印记 坚守党员初心

九龙社区党总支部组织开展“迎七一、强党性、践初心”主题活动

本报讯 7月1日上午,九龙办事处九龙社区党总支部组织开展“迎七一、强党性、践初心”主题活动,组织新发展及新转入的党员到九龙党员政治生活馆参观学习。面对鲜

红的党旗,党员们庄重宣誓。铿锵有力的誓言在展厅中回荡,不仅表达了党员们对党的忠诚和热爱,也彰显了他们坚守初心、勇担使命的坚定信念。

此次庆七一主题活动,党员们受到了一次深刻的革命传统教育,进一步淬炼了党性。党员们纷纷表示,在今后的工作中,将立足岗位职责,干在实处,走在前列,以永

不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗豪情在工作中实现新作为,展现新面貌,为社区发展贡献自己的力量。

记者 王赛华 通讯员 杜改香

同心向党庆七一 凝心聚力担使命

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,7月1日晚上,九龙办事处东贾社区党员齐聚一堂,举行了庆七一党员座谈会。

活动中,党员们踊跃发言,就如何在社区日常管理中发挥先锋模范作用、

推动社区支部建设和社区治理等方面提出了许多宝贵意见和建议。

“光荣在党50年”纪念章获得者贾顺立为大家上了一堂党课,与党员们分享了他的人生经历和崇高信念,进一步激发了党员们的奉献精神和服务意识,

党员们也纷纷表示要以身边人为榜样,争做新时代的合格党员。

社区党支部书记借助此次机会,用生动的话语和具体案例,深入浅出地阐述了党的纪律和规矩的重要性,强调了党员要时刻保持清醒头

脑,严守党的纪律,做到言行一致,表里如一。此次活动的举办,不仅增强了社区党员们的党性观念和纪律性,也为社区的发展注入新的活力和动力。

记者 鲁慧 通讯员 郭伟彦

安全在身边

明湖办事处 普及防汛知识 提升应急处突能力



本报讯 为有效快速应对水域求救突发情况,提升救援队伍防汛抢险应急救援能力,近日,明湖办事处在东风社区金沙湖水域召开水域应急救援处突能力现场培训会,30名社区负责人及辖区物业负责人参加。

天舟救援队队长贾志法分别就抢险救援知识、安全避险和紧急救护等进行了专题授课,对抽水机、发电机、救生艇等器材装备的名称、用途、技术参数和使用范围、注意事项和维护保养方法等情况进行了认真讲解,使参训人员全面了解应急救援时的行动要领和注意事项,并就如何在做好自身防

范的同时,从系绳抛撒救生圈、系绳下水救援等方面进行了涉水急救现场培训和重点提示。最后,模拟街道水上应急救援队接到救援命令后立即组织队员赶赴江边,通过抛安全绳、抛救生圈等方式对落水人员开展救援,通过大家的共同努力,落水人员成功获救,演练也取得了圆满成功。

此次培训会,提高了参会人员防汛知识储备和防汛救灾应急处置能力,明湖办事处将以此次培训为契机,全面做好防汛救灾工作,全力守护辖区群众生命财产安全。

记者 鲁慧
通讯员 芦璐 文/图

芦医庙社区 消防演练进企业 增强员工安全意识

本报讯 为提高辖区企业消防安全意识,提高企业防范和抗御火灾的能力,近日,九龙办事处芦医庙社区联合安全办、经开区消防救援大队在辖区斯图尔特特制针制品有限公司组织开展防火应急预案演练活动。

活动中,经开区消防救援大队专业人员从“学”“记”“用”三个方面对企业员工针对灭火器的使用和火灾来临如何正确应对进行应急演练。通过组织人员进行火灾突

发事件应急预案模拟演练,让在场的人员了解如何使用消防器材,增强了企业员工的安全意识,避免了火灾事故发生。

接下来,芦医庙社区将以此为契机,在60余家企业、物流单位全面铺开消防演练,以练促战,以筑筑防,夯实主体责任,提高应急能力,形成社区安全合力,构建多维度、多层次安全感的社区。

记者 鲁慧 通讯员 王楠

社区欢乐多

亚太社区 清凉一夏,幸福从“头”开始

本报讯 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,进一步传递社会正能量,近日,明湖办事处亚太社区联合水利嘉苑物业、郑州银行开展“清凉一夏,幸福从‘头’开始”义剪志愿服务活动,为辖区老年人提供爱心义剪志愿服务,让更多老年人感受到社区的温暖和关怀。

在社区志愿者的引导搀扶下,老人们纷纷来到活动现场。活动开始,志愿者们细心地为社区居民系上围布,认真细致倾听他们的发型意向,并按照各自的期望进行了“私人定制”。“咔嚓、咔嚓、咔嚓……”伴随着清脆的响声,剪子、梳子上下翻

飞,不一会儿,一个个利落清爽的新发型、一张张喜笑颜开的新面容陆续呈现。整场活动祥和温馨、井然有序,短短一下午,先后为辖区20多名老人提供了热情周到的理发服务,赢得了老人的一致赞扬。

此次活动,让辖区居民享受的不仅仅是免费的理发,更多的是让居民切实感受到社区的温暖与关怀。接下来,明湖办事处亚太社区将持续聚焦社区居民的实际需求,为居民提供更多的便民惠民服务,不断提升社区居民的获得感、幸福感和归属感。

记者 鲁慧 通讯员 赵慧云

祥和社区 “零距离”体验非遗技艺



本报讯 7月2日,经开区明湖办事处祥和社区在辖区楼院内开展儿童植物拓染非遗技艺宣传活动。

活动伊始,社区工作人员先给孩子们讲解了一些拓印的基础知识,包括拓印的来源、方式、类型、技巧等,孩子们听得津津有味。接着,在工作人员的细心指导下,孩子们纷纷发挥想象力,用自己挑选好的植物摆出各种造型,轻轻地压在白纸上,拿起小锤子轻轻敲打植物,不一会儿,一幅幅栩栩如生、形状各异的植物拓印画就映入眼帘。拓

印结束后,孩子们迫不及待地和家人朋友分享了自己的作品,在欢快的笑声和愉悦的氛围中,活动渐入尾声。

此次活动,不仅让辖区儿童学习到植物拓印传统工艺,还让孩子们感受到了大自然的美妙色彩,体会非遗的独特魅力。接下来,明湖办事处祥和社区将持续开展相关活动,引导辖区儿童进一步认识非遗,学习非遗,弘扬中华优秀传统文化。

记者 鲁慧
通讯员 刘敏 文/图